
Reprezentujem

Chaozz

Tak teda když už sme přišli, tak snad abysme začli
Budem dělat co řikali, a co řikali?
(di do hajzlu!), jó tak já teda du
a Sku! (cože?), nabrus si jehlu

Hele, my reprezentujeme sebe
Sračky reprezentujem jen když sme na záchodě
Ty posloucháš tohle, nosíš tamto, nikdo jinej tě nebere
Ty seš cool, já sem kůlna, ty seš „in“, mě to nesere
Ten kdo je v pohodě, uniformy neřeší
ten kdo není, toho zase já neřešim
hlavo, deš po mě? Děláš příliš zmatků
pak musim reprezentovat šlápotu na tvym zadku
spratku! Můj mic už nemá panenství
tak mě pořád netestuj, já nejsem těhotenství
neposloucháš mý rady? Pak není pomoc
když se do toho vopřu, ryby dostávaj mořskou nemoc
moc se cejtíš, málo se kaješ

moh by si otevřít kasíno na všechny ty hry, co se mnou hraješ
svět je manéž, ale polívka už vyschla
my jedem Paříž-Dakar i když řídíme fichtla

Tak dem, tak dem reprezentujem… 

hááá, můza mě chytla a do naha mě slíkla
Na postel mě hodila a potom zhasla svíčka
Zavři víčka a otevři svou mysl
Ať můžu krást přílohy na svojí rýmovou pizzu
Pořád kecáš, ale čas už si přetáh
Budeš koženej v zemi, né na Bahamách
Lampo! Proženu tě jako fretku
Rozjedu to, jako kdybych plnil pětiletku
Moje rýmy na vás dopadnou nečekaně

Jako holubí hovno (hej Bassi!), co? (hrrr na ně!)
Háááá! Chci abys tvrdou realitu poznal
Vstaň, a dej si kafe, aby ses konečně probral
Vymaloval sem podlahu a na strop dal lino
Ale stejně to nejsem já, kdo je tady mimo
Chceš radu? Zavolej! Dohoda?
Najdeš mě ve Zlatejch stránkách pod „P“, jako pohoda!

Já to rozjedu, jako ježka na dálnici
Skončíš v márnici, v plicích vodu, na noze tvárnici
Odnesu tvý tělo k Orlický přehradě v ranci
Nemáš šanci, zemřeš eště v ambulanci
Sme kanci a jestli nemáš dost odvahy
Brzo tvoje tělo najdou na pozemku Přemka Podlahy
Pudu do toho, deš do mě? Hotovo!
Bacha na mě,i pešek chodí jenom vokolo
Nejen Marlboro škodí zdraví
Pošlu tě na zájezd na Sibiř, pojišťovna to hradí
Tady není Černobyl, tak se nedá svítit
Sem tak nebezpečnej, že se AIDS bojí mě chytit
Reprezentuju s názorem mym vlastnim
Já reprezentuju dokonce i když spim
(…a pak ses probudil, co?)
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